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Ihre Anfrage vom 05.11.2012 zum Pilotprojekt Bitterling -  ANF/1223/2012  
 
Sehr geehrter Herr Lepère,  
 
Ihre Fragen beantworte ich wie folgt: 
 
Frage 1: Wurde die Planung zu diesem Projekt der zuständigen Genehmigungsbehörde (Untere 
Wasserbehörde beim Landkreis Gießen) bereits vorgelegt? Wenn ja, wann? Liegt eine 
Genehmigung dieser Behörde bereits vor? Wenn nicht, wann ist mit dieser zu rechnen? 
 
Antwort: 
Ja, die Planung wurde der Genehmigungsbehörde am 10.09.2012 vorgelegt.  
Eine Genehmigung wird in den nächsten Wochen erwartet. 
 
Frage 2:  Wurde oder wird die Planung in ihrem gesamten Umfang zu diesem Projekt zur 
Genehmigung eingereicht oder nur noch für die vom Bürgerbegehren nicht betroffenen Teile? 
 
Antwort: 
Die Planung wurde in Gänze zur Genehmigung beantragt.  
 
Frage 3: Wurden die Fördermittel für dieses Projekt bereits in Wiesbaden beantragt? Wenn ja, 
wann und wenn ja, wurden die Fördermittel bereits bewilligt? 
 
Antwort: 
Nein, die Fördermittel wurden noch nicht in Wiesbaden beantragt.  
 
Mit freundlichen Grüßen 

 
Gerda Weigel-Greilich 
    Bürgermeisterin  
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